



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΙΝΑΚΑΣ 24
ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 27/6/2016

Ερμούπολη 28-6-2016

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 24

ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.
ΕΗΔ 1ο	Έγκριση ή μη έκτακτης μετακίνησης εκτός έδρας Αντιδημάρχου κ. Σταύρου Γουσγουνέλη Εγκρίνεται ομόφωνα η έκτακτη μετακίνηση εκτός έδρας	263
ΕΗΔ 2ο	Έγκριση ή μη συμμετοχής σε χρηματοδοτούμενο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ, στο ΕΠ Νοτίου Αιγαίου, άξονα προτεραιότητας 4, για τις *Δράσεις βελτίωσης των παρεχόμενων κοινωνικών υπηρεσιών – κέντρα κοινότητας Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η συμμετοχή στο χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα ΕΣΠΑ	264
ΕΗΔ 3ο	Έγκριση ή μη προμήθειας καυσίμων κίνησης/θέρμανσης και λιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των εποπτευόμενων νομικών προσώπων έτους 2016 – 2017 Εγκρίνεται ομόφωνα η προμήθεια καυσίμων κίνησης/θέρμανσης & λιπαντικών	265
ΕΗΔ 4ο	Έγκριση ή μη συνδιοργάνωσης του διεθνούς σεμιναρίου «Ηλεκτρονική Δημοσιογραφία, Πολιτιστικό Περιεχόμενο και Δημιουργική Οικονομία» και κάλυψη δαπάνης Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η συνδιοργάνωση του σεμιναρίου και η κάλυψη δαπάνης	266
Θέμα 1ο	Έγκριση ή μη χορήγησης άδειας λειτουργίας καταστήματος εκμίσθωσης ποδηλάτων στην οδό Θυμάτων Σπερχειού Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η χορήγηση άδειας λειτουργίας	267
Θέμα 2ο	Έγκριση ή μη παράτασης εκκαθάρισης Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου Σύρου – Ερμούπολης Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η παράταση εκκαθάρισης της Επιχείρησης	268
Θέμα 3ο	Έγκριση ή μη εκκαθάρισης Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου Σύρου – Ερμούπολης	Αναβάλλεται -----
Θέμα 4ο	Έγκριση ή μη 2 ^{ου} Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης με τίτλο *Κέντρο Τεχνικού Πολιτισμού - Βιομηχανικό Μουσείο Ερμούπολης (Γ' Φάση)*	Αναβάλλεται -----
Θέμα 5ο	Έγκριση ή μη αποδοχής χρηματοδότησης για επισκευές – συντηρήσεις σχολικών κτιρίων Σύρου – Ερμούπολης Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η αποδοχή χρηματοδότησης	269
Θέμα 6ο	Έγκριση ή μη 3 ^{ης} & 4 ^{ης} τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Σύρου – Ερμούπολης Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία οι τροποποιήσεις του Τεχνικού Προγράμματος	270

Θέμα 7ο	Έγκριση ή μη 3 ^{ης} αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, οικ. έτους 2016 Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η 3 ^η αναμόρφωση του προϋπολογισμού	271
Θέμα 8ο	Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου *ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΟΔΟΥ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ – ΤΑΛΑΝΤΩΝ Δ.Ε. ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ* Εγκρίνεται ομόφωνα το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου	272
Θέμα 9ο	Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου *ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ Β΄ ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ * Εγκρίνεται ομόφωνα το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου	273
Θέμα 10ο	Έγκριση ή μη παραχώρησης του γηπέδου καλαθοσφαίρισης στην περιοχή Αναστάσεως στην Ερμούπολη Εγκρίνεται ομόφωνα η παραχώρηση του γηπέδου	274
Θέμα 11ο	Έγκριση ή μη δωρεάν παραχώρησης κυριότητας της Πράξης *ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗΣ ΠΡΟΣΗΝΕΜΟΥ ΜΩΛΟΥ*, με κωδικό MIS 357556 Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν παραχώρηση κυριότητας της Πράξης	275
Θέμα 12ο	Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου για τη συγκρότηση του Α/θμιου Συμβουλίου Θεάτρων – Κινηματογράφων και λοιπών αιθουσών Εγκρίνεται ομόφωνα ο ορισμός του κ. Σ. Γουσγουνέλη με αναπληρωτή τον κ. Μ. Ζουλουφό	276
Θέμα 13ο	Έγκριση ή μη δαπάνης για την επανασχεδίαση και εκτύπωση ενημερωτικών φυλλαδίων για τα κτίρια του Δήμου Εγκρίνεται ομόφωνα η δαπάνη	277
Θέμα 14ο	Έγκριση ή μη δαπάνης για τη σχεδίαση και εκτύπωση γκραβούρων και οροφωγραφιών Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η δαπάνη	278
Θέμα 15ο	Έγκριση ή μη δαπάνης για τη φιλοξενία παιδιών από την Αρμενία Εγκρίνεται ομόφωνα η δαπάνη	279
Θέμα 16ο	Έγκριση ή μη δαπάνης για την προμήθεια μπλουζών για τους αθλητές του Ναυτικού Ομίλου Σύρου που θα συμμετάσχουν στον 22 ^ο Διεθνή Ιστιοπλοϊκό Αγώνα CYCLADES REGATTA 2016 Εγκρίνεται ομόφωνα η δαπάνη	280
Θέμα 17ο	Έγκριση ή μη σύστασης επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου *Διαμόρφωση χώρων υπογείου στο ΚΑΠΗ Ερμούπολης* Εγκρίνεται ομόφωνα ο ορισμός του κ. Μ. Ρούσσου με αναπληρωτή τον κ. Γ. Πρίντεζη	281
Θέμα 18ο	Έγκριση ή μη συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με την Ε.Π.Σ. Κυκλάδων Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η συνδιοργάνωση της εκδήλωσης	282
Θέμα 19ο	Έγκριση ή μη δαπανών που προέκυψαν από εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία οι δαπάνες	283
Θέμα 20ο	Έγκριση ή μη κατάπτωσης εγγυήσεων υπέρ του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης	284

	Εγκρίνεται ομόφωνα η κατάπτωση των εγγυήσεων	
Θέμα 21ο	Έγκριση ή μη χορήγησης άδειας σε δημοτικό σύμβουλο Εγκρίνεται ομόφωνα η χορήγηση άδειας	285
Θέμα 22ο	Έγκριση ή μη εν μέρει τροποποίησης της αριθ. 94/2016 απόφασης με θέμα *Αποδοχή παραίτησης δημοτικού συμβούλου από επιτροπές δημοτικού συμβουλίου Σύρου – Ερμούπολης και ορισμός νέων μελών* Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η μερική τροποποίηση της απόφασης ορίζοντας ως μέλος τον κ. Π. Κουλουμπή	286

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ